



## Conferenza dei Capigruppo

### VERBALE

## COMUNE DI POZZALLO

Provincia di Ragusa

L'anno duemiladiciassette, il giorno 18 del mese di maggio

alle ore            presso la Sala Giunta del Palazzo di Città si è riunita la conferenza dei Capigruppo, convocata nelle forme di rito, con nota prot. n. 11925 del 15.05.2017 avente il seguente ordine del giorno:

1. Approvazione Regolamento in materia di accesso civico semplice e generalizzato.
2. Varie ed eventuali.

e presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale, Dr. Antonio Zocco Pisana.

*(assente in 1<sup>a</sup> convocazione)*

- In prima convocazione alle ore *19,00* con l'intervento dei Sigg.ri :

Capogruppo	Gruppo	Presente	Assente
Barrera Santino	P.S.I.		X
Aprile Fabio	ROBERTO AMMATUNA SINDACO		X
Ruffino Ignazio	IL POPOLO MODERATO VERSO IL P.P.E.		X
Giardina Giorgio	P.D.		X
Asta Vincenzo	CANTIERE POPOLARE		X
Galazzo Rosa	S.E.L.		X
Santaera Melania	IL TIMONE		X
Toscano Salvatore	GRUPPO MISTO		X

Sono presenti alla riunione: il Responsabile del servizio Anticorruzione  
Sif. Gianfrancesco Maurino.

Verbalizza la Responsabile del servizio Segreteria Generale  
Sif. avv. Francesco Sperolone.

Constatata la presenza/mancaza del numero legale, il Presidente la Conferenza  
riunita in seconda convocazione, alle ore 19,30.



- In seconda convocazione, per mancanza del numero legale della prima, alle ore 19,30 con l'intervento dei sigg.ri

Capogruppo	Gruppo	Presente	Assente
Barrera Santino	P.S.I.		X
Aprile Fabio	ROBERTO AMMATUNA SINDACO		X
Ruffino Ignazio	IL POPOLO MODERATO VERSO IL P.P.E.		X
Giardina Giorgio	P.D.		X
Asta Vincenzo	CANTIERE POPOLARE		X
Galazzo Rosa	S.E.L.		X
Santaera Melania	IL TIMONE		X
Toscano Salvatore	GRUPPO MISTO		X

Sono presenti alla riunione: *il dipartimento responsabile del tutto*  
*Anticomunista sig. Giuseppe Meloni, ex consigliere*  
*una banca di emulo del DFP - ANAE in consultazione e di altri*  
*suggerimenti di percorsi di creazione rivoluzionaria.*  
 Verbalizza *le Responsabili del tutto* *Giuseppe Meloni, sig. re*  
*Giuseppe Spicciolo*  
*responsabile totale* *Cap. Gruppo*  
 Accertata la rappresentanza di almeno la metà dei Consiglieri in carica, richiesta per la validità della riunione, il Presidente *chiudere questa la seduta.*



*[Handwritten signature]*